Vraag

6

7

Antwoord

D

D

Lage inkomens in de problemen

8

10

1

12

13

Cc

maximumscore 2
(1) indirecte

(2) vaste last

(3) girale

indien drie juist
indien twee juist

indien een of geen juist

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

« 3.500 x (€0,50-€0,22) = € 980
+ 1.500x (€1,25-€0,73) = € 780+
totaal €1.760

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

De overheid int btw / belasting over de energieprijs. Hoe hoger de
energieprijs, des te meer btw / belasting de overheid ontvangt.

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

€1.725  1o5.-€2.156.25
100

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:

Mensen met een laag inkomen hebben meestal onvoldoende financiéle

reserve om zelf de prijsstijging tot oktober op te kunnen vangen.
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Scores

—

lees verder » »»



Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 1
voorbeelden van juiste tips:
— korter douchen
— apparaten/verlichting niet onnodig aanzetten
— thermostaat (eerder) lager zetten

indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
Boer Bauer

15 maximumscore 2
(1) afschrijvingskosten
(2) maatschappelijke kosten

indien twee juist 2
indien een juist 1
indien geen juist 0

16 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

« 2020: 12.240.000 = 3.600 varkens per boerderij 1
3.400
3600 = 1.750 1609 = 106% 1
1.750
Opmerking

Een andere manier van afronden niet fout rekenen.

17 maximumscore 1
(1) structurele
(2) conjuncturele

—

indien twee juist
indien een of geen juist 0

18 A
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